



Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie

Szczecin, 23.08.2021 r.

WSPR/DT/206/2021

WYJAŚNIENIE

Dotyczy postępowania nr 2021.06.ZP prowadzonego w trybie podstawowym pn.: **Sukcesywne dostawy części i akcesoriów medycznych.**

Część III zamówienia

Pytanie 1

pozycja nr 1- plecak reanimacyjny

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania Plecaka reanimacyjnego z ampularium na 80 ampulek o wymiarach 58x43x32cm, który spełnia wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 2

pozycja nr 7,8,9 - czy Zamawiający wydzieli w/w pozycje do odrębnej części?

Wydzielenie powyższych pozycji pozwoli na złożenie ofert przez większą ilość oferentów, co wpłynie na uzyskanie korzystniejszej oferty przez Zamawiającego.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody

DYREKTOR
Z UP.
Z-ca DYREKTORA
Wojewódzkiej Stacji Pogotowia
Ratunkowego w Szczecinie
mgr Zbigniew Michalczuk